



# 重庆闹市保时捷猛撞玛莎拉蒂

原是“白富美”和“高富帅”闹别扭，这一撞至少值30万

8月7日下午，重庆南坪民政局门口发生了一起昂贵的车祸，一名时尚靓丽的短发女子，开着她那辆拉风的黄色卡宴，边哭、边喊、边轰油门……径直撞上了停在她前面的一辆同样拉风的玛莎拉蒂。玛莎拉蒂的司机是一名不折不扣的高富帅。撞完后，白富美打开车门抹泪跑开，高富帅下车去追，但没留住……敏感的地方、电影般的场景，这起车祸很容易让人想到4个字——因为爱情。

在网上，这事引起了一场有关爱情的大讨论，“哎，有钱人的爱情你玩不起啊！”但这次车祸的背后，我们看到的不该只是爱情……



## 边哭边喊边轰油门

网友@夏三观称：8月7日下午路过南岸区民政局，看到了这场昂贵的爱情冲突。当时，路边停着两辆让人艳羡的豪车，驾卡宴的是一位穿着时尚的女子，卡宴前面是一辆红色的玛莎拉蒂，司机是一位穿浅灰色T恤的帅气小伙。他们的形象，很容易让人联想到“白富美”和“高富帅”。突然，白富美开着卡宴一边哭、一边喊、一边轰下油门，径直撞上了停在前面的玛莎拉蒂，撞完后，白富美打开车门独自跑开，高富帅下车追上去，但没留住。

此事在网上爆出后，一时引来众人围观。有人猜起两人的身份来，有人分析他们吵架的原因。由于事发民政局门口，更是给了网友许多想象的空间。

## “把钥匙给我嘛”“滚”

记者赶到现场后，路边一位餐馆老板饶有兴致地讲起了这场爱情冲突。下午3点多，他坐在店门口，就看到那辆黄色卡宴停在马路上，“这辆车安逸哟！”老板想。到了下午四五点钟，他听到一阵浑厚的引擎轰鸣声，随后就是一阵猛烈的撞

击声。

“可能是出车祸了”老板跑出店门，发现正是黄色卡宴发生了车祸，他跑到车头一看，前面也是一辆豪车。有过路的人说，是玛莎拉蒂，怕要值几百万。紧接着，一名生得白净乖巧的短发女子穿一袭黑色的衣服，从卡宴上走下来，重重地关了车门，提着包，哭着离开了。前面那辆豪车停下来一名帅气小伙，朝女子喊了声：“把钥匙给我嘛。”女子恶狠狠地回答：“滚。”老板看得顿时傻眼了。

## 车上放着户口簿

这究竟是怎么回事？看热闹的市民围在这两辆豪车旁边，有人摸了摸车轮胎：“这辆玛莎拉蒂开了至少上万公里，是2010年的款。”也有人感叹白富美的嗜好：“黄色卡宴改装过排出管，声音很拉风啊！”

“他们是从民政局出来的，不晓得是结婚没结成还是离婚哟？”附近几位目击者猜测。而在玛莎拉蒂中控上，放着一本居民户口簿，再加上两辆车都停在民政局门口，也引发不少市民的联想和猜测。

## 无类似情侣来办手续

民警勘查现场后，留在现场的

小伙试图开动前面的玛莎拉蒂将两辆豪车分开，可是因为粘得太紧，前面的玛莎拉蒂稍稍移动，后面的卡宴就跟着走。“两辆车都分不开，人就不要分开了嘛。”大家又一阵调侃。

直到傍晚7点半，交巡警找来拖车，两辆车均由年轻男子开上拖车离开。

记者从南岸区民政局负责婚姻登记的工作人员处了解到，当天下午，他们印象中没有这样一对年轻人来办理过离婚或结婚手续。

## 维修费估计要30万

汽车资深人士表示，白富美座驾为保时捷卡宴Turbo，裸车价215万元；高富帅座驾为玛莎拉蒂总裁行政版2010款，裸车价在213万元—279万元之间。加上购置税、保险这些，这场爱情擦刮的道具最少不低于500万元。

至于损失多大，从照片上预估，维修费大约需要30万元。因为之前曾有过案例，一辆玛莎拉蒂前大灯维修费是18万元。保险相关人士认为，就这场车祸而言，如果有证据认定，后车故意为之，保险公司将不予赔付。

据《重庆晨报》

王林在网上回答焦点问题：

# “我从没说过自己有‘神功’”

近日，广受争议的江西“大师”王林在网上以问答的形式回答了众多焦点问题，他称到香港是回家，而自己也从来没有说过有“神功”。

## 回应1

为什么要去香港？

我在1995年5月获得正式香港居民身份证。现传言王林“为了逃避逮捕逃到香港并藏匿在那里”是不对的。

芦溪是我的老家，深圳是孩子们上学的地方，香港是我做生意的场所，我常在三地辗转居住，到香港是回家不叫“藏匿”。目前我不喜欢太多打扰，但过段时间我肯定回去的。

## 回应2

和举报人邹勇有什么关系？

十多年前，邹勇在我们家乡就是一个“小混混”，听说刘志军拜访

过我，就找人认识我后千方百计巴结我，又是送礼又是拜师的。2008年甚至求我帮他在深圳我住的小区内帮他买套别墅，说要和师傅住在一起。

这一切在我引见他拜会刘志军后改变了。他攀附上刘志军后要到了一个铁道旁待拆的货场，改建成一大型的煤炭储运中心，后来还拿到了几条货运线。这之后他就很少搭理我。

从去年11月份起，我坚持不断地向各级有关部门写信或上访实名举报邹勇，他利用多年来用金钱编织的关系网和私自组建的地下“黑社会”组织，对不听他指挥的中小业主大肆打击报复，涉嫌三十多起刑事案件。邹勇还将大量不义之财转移到海外并随时准备潜逃。

没想到邹勇恶人先告状，利用媒体精心策划了照片事件，以“王林事件”中受害人身份到各大媒体

诉说如何被骗。

## 回应3

为什么爱和明星合影？

因为气功不被一些人理解，而我又是喜欢呼朋唤友、性格张扬的人，所以当朋友介绍朋友来访时，我总是非常高兴并热情接待。向来宾表演并趁来宾高兴时合影是我的一大爱好，并没有什么目的，从来没有向外炫耀过。

除了少数影视明星和个别官员，大部分都只是一面之缘，从此再无联系。

## 回应4

到底有没有“神功”？

我从来没有说过我有“神功”。我练的只是民间千百年流传下来的一种技艺，因为不是每个人都能练成，与个人的体质有关，所以应该可以归属于气功一类。

表演的时候为了助兴，我夹杂了一些即兴小魔术维持气氛也是有的，明眼人都看得出来那些是魔术。

## 回应5

是否利用表演敛财？

上世纪90年代以后，我在国内表演从不收钱，纯属好友圈娱乐。应病人家属一再请求，我有时也用气功推拿术加草药给人看过病，这样的事情一年最多也只有一两次。有些治好了的疑难杂症病人事后送的红包推脱不掉时也收过，但我从来没有过对外宣传收钱治病。

## 回应6

巨额财富从何而来？

在港澳台及东南亚地区，我有许多的朋友，有时也和他们一起做点生意。这十几年在国内外我都有做一些房地产投资，这些年行情好我赚了不少。

**陕西贩婴案  
受害者皆嫌犯熟人**

记者8月8日从陕西省政府获悉，备受社会关注的陕西省富平县妇幼保健院医生张某涉嫌拐卖婴儿案件目前又有两名被拐婴儿获解救，被解救婴儿达到3名。

一个男婴被医院的一名女医生揽在怀里，偷偷送出医院，一路无人阻拦。7月16日深夜，陕西省富平县妇幼保健医院病房一楼大厅的监控摄像头，记录下这一场景。

这名医生就是该医院产科副主任张某。监控显示，张某走出住院部时，还与孩子父亲来国峰打了个照面。当时，还沉浸在“孩子有病”震惊中的来国峰，没发现可疑之处。直到警方介入，真相才揭开，来国峰才知道，孩子被张某贩卖到了外地。

张某是来父的小学同学。他们被所谓的“熟人”关系迷惑。记者调查发现，在富平县警方确认的10来起报案中，婴儿涉嫌被贩卖的人家，多与张某是同学、同村关系，处于交织着农村的“熟人”关系网中。

回顾来国峰妻子董珊珊分娩的过程，张某有一些可疑行为。据来国峰讲述，当晚，在婴儿记录上，有关“畸形种类”一项有改动痕迹。原来的这一项填写“无”，后来改成“外观有畸形”。其中，“有”字覆盖了原来的“无”字。

综合

**海口一引桥  
现200余条裂缝**

近日，海口市南大桥国兴大道引桥桥体出现200多条裂缝，有的宽度达到0.25毫米，还有裂缝长达100多米，贯穿整个桥梁。密密麻麻的裂缝犹如穿上了“斑马装”。大桥的出口处还出现凹陷路面。

目前，工人正在对裂缝进行修补，而海口市桥梁管理有限公司负责人回应称，裂缝不影响通车安全。

综合

**辽宁山寨天安门  
走红后被“整改”**

近日，有媒体报道，辽宁葫芦岛市绥中县的海边，有一个酷似天安门的建筑刚刚竣工，被发在网上的图片显示，这座建筑屋顶类似宫殿，正门两侧墙上红底白字写着大字：“天大地大不如人大，自力更生奋发图强”，建筑物前还有两座白色华表。

据媒体记者探访发现，这个建筑位于葫芦岛市绥中县小庄子镇二河口村。推开朱红色的大门走进建筑物后面，是一片占地很大的广场，一侧还有三层高的建筑物主体也已经完工。不到百米就是海边，海边旁还有一排房子，房子上镶嵌着红色五角星，这排房子是饭店和宾馆，今年7月已经对外营业了。

在新闻出来被引发关注的第二天，绥中县传出官方声音：所谓的“山寨版天安门”系农家乐饭店，建筑面积仅有647平方米。当地政府召开专题会议研究决定：责令“山寨版天安门”经营者必须按原设计方案施工，立即拆除所谓的“华表”，因其占道影响交通；立即整改外装饰和外造型，否则按违章建筑处理。

日前，记者驾车来到小庄子镇二河口村，面前的建筑物跟网上疯传的山寨天安门相去甚远，外立面已经涂成灰色，华表不见了踪影，并且在临街一面搭起了一人多高的脚手架和围挡。据《法制晚报》